

中國 · 06/11/2019

## 蘇伊士新創建在東營再下一城 於進博會到來之際贏得危廢處理項目

在法國總統馬克龍到訪中國之際，蘇伊士新創建贏得投資額約 3.5 億元人民幣的河口藍色經濟產業園危廢處置項目，這是繼 9 月份在山東東營獲得工業污水處理項目後，實現為東營提供全面的工業服務。這個項目也成為蘇伊士新創建在大中華地區的第九個危廢處理項目，也見證了集團在危廢這個快速增長的市場上致力發揮專業知識以實現其抱負。

正值第二屆中國國際進口博覽會召開之際，蘇伊士作為資源智慧化和可持續管理的全球領導者，也是法國館的贊助企業之一，有幸於 11 月 5 日進博會開幕首日，迎來了中法兩國元首的參觀。進博會展現了中國以更加開放的心態，把全球合作方式做活的願景。此次位於東營市河口藍色經濟產業園的固廢處置項目由蘇伊士新創建與合作伙伴組成的合作公司<sup>1</sup>負責其投資、建設及運營，恰好是該願景的體現。

該固廢處置中心總規模 6 萬噸/年，將為園區以及東營全市的企業提供 24 類危廢规范化處理。項目分兩期建設，其中一期處置設施規模為 3 萬噸/年，將於 2020 年動工，預計於 2021 年建成，二期建成後將使總的處理能力翻一番，達到 6 萬噸/年。

該設施按照歐盟排放標準設計建造。一期項目運營後每年將有 8.94 萬噸蒸汽回收再利用，供給園區工業客戶，每年節省相當於 1.2 萬噸標準煤，從而推動實現循環經濟。

蘇伊士亞洲地區首席執行官郭仕達表示：“蘇伊士的目標是成為環境服務業的全球領導者，我們也希望為客戶提供可持續的解決方案。這個項目正是我們與東營市共同承諾致力於構建可持續環境的一個重要見證。我們將發揮蘇伊士在中國 40 多年的經驗、在歐洲的專業知識和創新，以及通過加大科研、創新和數字化的投入，為工業客戶開發出更多創新的資源保護解決方案，以應對嚴峻的環境挑戰。”

新項目推進了蘇伊士新創建在中國危廢市場的戰略布局。目前，蘇伊士新創建在上海、南通、常州、泰興、啟東、蘇州及欽州運營和管理著 7 個危廢處置項目，每年處理危廢總量達 29.5 萬噸；在台灣運營的高雄大發危廢處理廠為台灣的各種危險廢棄物（化學廢料、溶劑等）提供焚化及綜合物理化學處理服務。

---

<sup>1</sup> 合作公司蘇伊士清華國華環保科技（東營）有限公司，由蘇伊士新創建（46%）、清大國華（44%）、河口藍色經濟產業園（10%）組成

## 媒體聯繫:

蘇伊士新創建有限公司  
林綺雲  
+86 153 6376 7713  
[eva.lam@suez.com](mailto:eva.lam@suez.com)

## 蘇伊士

蘇伊士作為資源智慧化和可持續管理的全球領導者，旗下9萬名員工遍布世界五大洲。我們提供的水務和固廢管理解決方案，能讓各大城市和工業優化其對資源的管理，提升其環境和經濟績效並符合監管標準。集團充分利用數字化技術和創新的解決方案，每年處理逾4,500萬噸的廢棄物，生產440萬噸再生原料和7.7太瓦時的再生能源；在水資源保護方面，集團向6,600萬人提供污水處理服務，回用污水11億立方米。蘇伊士於2018年的總收益達173億歐元。

## 新創建集團有限公司

新創建集團有限公司（香港股份代號：659）作為新世界發展有限公司（香港股份代號：17）旗下的多元產業上市旗艦，在香港及大中華地區投資和經營多元化業務，核心業務包括收費公路、商務飛機租賃、建築及保險，策略組合則涵蓋環境、物流、設施管理及交通等領域。詳情請瀏覽集團網頁[www.nws.com.hk](http://www.nws.com.hk)。

## 蘇伊士新創建有限公司

蘇伊士新創建有限公司（“蘇伊士新創建”）是由蘇伊士集團和新創建集團有限公司共同合資組建，以大中華地區的水務管理、固廢資源管理及水務工程為其核心業務。蘇伊士新創建與各地的合作項目逾70個，旗下8,000名員工每天不斷努力，通過智慧化與可持續的水循環管理、智慧水務解決方案以及固廢資源管理，幫助各大城市和工商客戶優化其水資源管理、回收和循環利用廢棄物。目前，蘇伊士新創建在大中華區建設了逾260個水廠和污水處理廠，向3,200萬人口提供水務和固廢資源管理服務，也是香港固廢管理方面的領先運營者，並在中國內地向14個工業園區提供專業的環境管理服務。

關於蘇伊士新創建更多資訊

請瀏覽我們的網頁及社交媒體

